

## Besluitenlijst Commissie Economie, nummer 18925115

<b>Datum</b>	5 oktober 2018
<b>Tijd</b>	14:30 – 15:50
<b>Locatie</b>	Louise de Colignyzaal
<b>Voorzitter</b>	Dhr. Peter van Dijk
<b>Toelichting</b>	Voor de videotulen, zie de link <a href="https://channel.royalcast.com/provinciezeeland#!/provinciezeeland/20181005_5">https://channel.royalcast.com/provinciezeeland#!/provinciezeeland/20181005_5</a>

### Aanwezigen:

Voorzitter:	P. van Dijk
Aanwezig zijn de leden en plaatsvervangers	F. Babijn, C.L.M. van den Berge, V. Bosch, A. Dorst, D. van Ewijk (vanaf punt 7) , H. van Geesbergen, R. van Hertum, F. Kuijpers, J. Oudeman, K. Roelse, J. Rijkse, G. Temmink (tot punt 7), W.A. Treurniet-Klapwijk, P. van Veen-de Rechter, R. Viergever, W. Willemse, R. de Wit
<u>Tevens zijn aanwezig:</u>	Gedeputeerden J. de Bat, B.J. de Reu, C.M.M. Schönknecht-Vermeulen, en A.M. Lobik (commissiegriffier en besluitenlijst)
<u>Afwezig zijn de leden:</u>	B. Erbisim, P. Kraan

### 1 **Opening en mededelingen**

Afmeldingen: Bayram Erbisim (PvdA), Pim Kraan (ZL).

Er zijn geen opmerkingen over de memo werkbezoeken en andere bijeenkomsten.

### 2 **Vaststellen agenda**

Conclusie: agendapunt 6, Statenvoorstel notities netwerksturing – 18924143, wordt van de agenda afgevoerd en geagendeerd voor PS van 26 oktober 2018. Hiermee wordt aangesloten bij het besluit van de commissie Ruimte van vandaag, waar aldus is besloten vanwege tijdgebrek.

### 3 **Gelegenheid om in te spreken**

Er is geen inspreker.

### 4 **Informatie uitwisseling, dat wil zeggen:**

#### 4.1 **Mededelingen van gedeputeerden**

Gedeputeerde Schönknecht heeft een mededeling over opschorting van de bouwvoorbereiding Marinierskazerne. Een afschrift van deze brief wordt in de volgende commissievergadering ter kennisneming geagendeerd.

Gedeputeerde De Bat heeft een mededeling over aanwezigheid van de provincie op de Contacta.

#### 4.2 **Vragen over het nieuws van de dag (actuele zaken)**

De heer De Wit (PVV) heeft vragen over de stationsbrug Middelburg. Deze zal hij stellen bij agendapunt 7.

#### 4.3 **Vragen over onderwerpen die niet op de agenda staan (niet-actuele zaken)**

De heer Bosch (PVV) heeft een vraag over geluidshinder bij Hoek.

De heer Temmink (GL) heeft vragen over de aanbesteding van de Westerschelde Ferry en aandacht voor duurzaamheid daarbij.

Mevrouw Van Veen (D66) heeft vragen over de Brexit.

De heer Van Hertum (PvdA) en Van Geesbergen (VVD) hebben vragen over de busuitval.

- 5** **Format Beeldvormende Bijeenkomst Statushouders en Arbeidsmarkt**  
Afdoeningsvoorstel: bespreken.  
Conclusie: voldoende besproken.
- 6** **Statenvoorstel notities netwerksturing, met bijlagen - 18924143**  
Conclusie: zie vaststelling van de agenda. Het statenvoorstel wordt zonder behandeling in de commissie Economie en Ruimte geagendeerd voor PS 26 oktober 2018.
- 7** **Brief GS van 11 september 2018 over renovatie Stationsbrug Middelburg, aanwezigheid Chroom VI – 18922292;**  
**Toegevoegd is de mail van 4 oktober van dhr. Melaard met de laatste ontwikkelingen.**  
Afdoeningsvoorstel in PS: ter behandeling overdragen aan commissie Economie.  
Gedeputeerde Van der Maas meldt dat er een voorstel volgt met verschillende alternatieven voor een oplossing. Dit is aangetekend in de beleidsplanning/de stukkenlijst.  
Conclusie: voldoende besproken.
- 8** **Bijgewerkte toezeggingenlijst - 18923717**  
Afdoeningsvoorstel: bespreken als er vragen of opmerkingen zijn.  
Conclusie: er zijn geen opmerkingen.
- 9** **Concept besluitenlijst commissie Economie van 31 augustus 2018**  
Conclusie: ongewijzigd vastgesteld.
- 9.1** **Concept besluitenlijst gezamenlijke commissie Ruimte en Economie van 31 augustus 2018**  
Conclusie: ongewijzigd vastgesteld.
- 10** **Volgende vergadering: 16 november 2018**  
De heer Van Hertum (PvdA) en Rijkse (SP) vragen agendapunt 103 terug: Brief GS van 18 september 2018 met rapportage klantentevredenheid en klachtenafhandeling OV – 18922319
- 11** **Sluiting om 15.50 uur**